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Tres$é zapytan i wyjasnienia do zapisow
Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamowienia

Dotyczy: postepowania o udzieleniu zamdwienia publicznego prowadzonego w trybie prretargu
nieograniczonego Nr BZ/ZP.09/18/06/19. na: Rozbudowe i przebudowe istniejqcej hali
segregacji odpadow komunalnych oraz zwigzanych z nig instalacfi, sieci, urzqdzen
infrastruktury technicznej i zagospodarowania ferenu w ramach inwestycji
pn. ,Modernizacja istniejgcej linii sortowniczej w regionalnych Zakladzie Utylizacji
Odpadéw Komunalnych w Machnaciu gm. Brzes¢ Kujawski na ternie dziatki
o nr ew. 18973, 189/4, 190/2, 192/2 w obrebie ew. Machnacy gm. Brzes¢ Kujawski,
wspolfinansowanq ze Srodkéw Europejskiego Funduszy w ramach Programu
Operacyjnego Infrastruktura I Srodowisko w latach 2014 -2020.”

PGK ,,Saniko” Sp. z 0.0. we Wioclawku, zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia
2004 r. Prawo zamowien publicznych (Dz. U. z 2018 1. poz. 1986 ze zm.) przekazuje tres¢ zapytan
dotyczacych zapisow Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamowienia wraz z wyjasnieniami.
W przedmiotowym postepowaniu wplynely nast¢pujgce zapytania:

Pytanie 1

W zwigzku ze zmiang tresci SIWZ z dnia 15.07.2019r polegajacej na rozszerzeniu zakresu oferty
o wentylacje mechaniczng nawiewno - wywiewng w pomieszezeniu cz¢sei technicznej (rozdzielnia,
komora trafo) prosze zalgczy¢ projekt tej wentylacji. Zgodnie z art. 29 ust. 112 PZP Zamawiajacy
opisuje przedmiot zamdéwienia w sposéb jednoznaczny i wyczerpujgcy, za pomocs dostatecznie
doktadnych i zrozumiatych okreslen, uwzgledniajac wszystkie wymagania i okoliczno$ci mogace
mieé¢ wplyw na sporzadzenie oferty. Ponadto zgodnie z art. 31 ust. 1 PZP Zamawiajacy opisuje
przedmiot zamowienia na roboty budowlane za pomoca dokumentacji projektowej oraz specyfikacji
technicznej wykonania i odbioru robét budowlanych.

Odpowiedz

W uzupetnieniu do zmiany opisu przedmiotu zaméwienia dokonanej w dniu 15.07.2019 r.
i dotyczacej wykonania wentylacji mechanicznej w pomieszezeniu czgéei technicznej (rozdzielnia,
komora trafo), w zalgczeniu Zamawiajacy przekazuje rozwigzanie w zakresie wykonania wentylacji
mechanicznej w pomieszczeniach energetycznych w RZUOK w Machnaczu.

Pytanie 2

W nawiazaniu do odpowiedzi na pytanie 17 z dnia 15.07.2019r prosze o potwierdzenie, ze wszystkie
urzadzenia wymienione w tabeli- ,.Zestawienie urzadzen do demontazu” sg przewidziane
do demontazu przez firme budowlang bez mozliwosci wykorzystania przez firme¢ Sutco.

Odpowiedz

Wykonawca robdt budowlanych zobowigzany jest w ramach realizacji przedmiotu zaméwienia

dokonaé demontazu wszystkich urzadzen wymienionych w zestawieniu tabelarycznym stanowigcym

zatacznik do odpowiedzi na pytanie nr 17 udzielonej w dniu 15.07.2019 r. Zgodnie z dokumentacia
projcktowa urzadzenia wymienione w pkt. 4, 5, 15 i 16 beda ponownie wykorzystana przez dostawce

technologii dlatego demontaz tych urzadzen bedzie odbywat sie po uzgodnieniu i pod nadzorem

z dostawca technologii.

Wszystkie urzgdzenia po demontazu, stanowia wlasno$¢ Zamawiajacego i zostang zlozone przez
Wykonaweg robdt budowlanych w miejscu wskazanym przez Zamawiajgcego.
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